
Інформація для студентів 

 

Шановні студенти, 

Основною формою атестації здобувачів ступеня вищої освіти магістр за 

спеціальностями галузі знань “22 Охорона здоров’я” є єдиний державний 

кваліфікаційний іспит, який складається з двох компонентів: інтегрований 

тестовий іспит “КРОК” та об’єктивний структурований практичний (клінічний) 

іспит (Постанова КМУ від 28 березня 2018 р. № 334 Порядок здійснення єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти магістр 

за спеціальностями галузі знань “22 Охорона здоров’я”) 

Об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит 

(ОСП(К)І), як компонент єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ), 

складають студенти випускного курсу медичного факультету №2 відповідно до 

затвердженого графіку атестації здобувачів ВО ВНМУ ім. М.І. Пирогова та 

розкладу іспитів.  

 
Організаційно-технічне забезпечення іспиту здійснюють: 

 координатори ОСП(К)І  

 координатори станцій ОСП(К)І)  

 персонал університетського центру симуляційної медицини 

 завідувачі та викладачі профільних кафедр  

 секретаріат екзаменаційних комісій  

 

Координатор ОСП(К)І за фахом до початку іспиту перевіряє: 

 розташування та нумерацію кожної станції (локації);  

 забезпеченість кожної станцій необхідним обладнанням та 

матеріалами;  

 присутність всіх екзаменаторів на відповідних станціях;  

 присутність всіх запланованих стандартизованих пацієнтів; 

 готовність викладачів по інструктуванню студентів;  



 готовність помічників. 

 

Екзаменаційні групи формуються профільним деканатом.  

Іспит розпочинається згідно графіка атестації та у відповідності до 

затвердженого розкладу.  Початок іспитів о 8.10, 10.10, 12.10, 14.10 

 

РОЗКЛАД ПРОВЕДЕННЯ ОСП(К)І 2023-2024 н.р. 

Екзаменаційна група Початок реєстрації Час складання іспиту 

І група 8.10 8.10 – 10.10 

ІІ група 8.10 8.10 – 10.10 

ІІІ група 10.10 10.10 – 12.10 

ІV група 10.10 10.10 – 12.10 

V група 12.10 12.10 – 14.10 

VІ група 12.10 12.10 – 14.10 

VII група 14.10 14.10 – 16.10 

 

СТРУКТУРА ОСП(К)І  

1. Реєстрація  – 10 хвилин  

2. Брифінг  – 10 хвилин 

3. Іспит  – 78 хвилин 

- Проходження 8 станцій  по 8 хвилин   – 64 хвилини 

- Перерви для зміни станції по 1 хвилині  – 8 хвилин 

4. Підрахунок балів та формування відомостей  – 10 хвилин  

5. Дебрифінг  – 10 хвилин 

Тривалість іспиту для 1 групи (8 осіб) - 112 хвилини  (2 год) 

 

 

 

 



Час початку та закінчення ОСП(К)І по екзаменаційним групам: 

Екзаменаційна група Початок 

реєстрації 

Тривалість 

іспиту 

Кількість 

студентів в групі 

І група 8.10 8.10 – 10.10 8 

ІІ група 8.10 8.10 – 10.10 8 

ІІІ група 10.10 10.10 – 12.10 8 

ІV група 10.10 10.10 – 12.10 8 

V група 12.10 12.10 – 14.10 8 

VІ група 12.10 12.10 – 14.10 8 

VII група 14.10 14.10 – 16.10 8 

Загалом    56 

 

Які предмети входять в ОСП(К)І 

ОСП(К)І включає 8 станцій. 

ОСП(К)І зі спеціальності 228 «Педіатрія» проводиться як комплексна 

перевірка спроможності випускника здійснювати професійну діяльність з 

дисциплін: 

• Внутрішня медицина з інфекційними хворобами (2 станції) 

• Хірургічні хвороби з дитячою хірургією (2 станції ) 

• Педіатрія з дитячими інфекційними хворобами (2 станції) 

• Акушерство та гінекологія (2 станції) 

 

У ДЕНЬ СКЛАДАННЯ ОСП(К)І  

Важлива інформація  

 У день складання ОСП(К)І екзаменатори, студенти повинні підійти до 

місця проходження іспиту за 30 хвилин до початку іспиту для реєстрації 

та інструктажу (брифінгу). Орієнтовні інструкції даються кожній групі 

окремо.  

 Під час іспиту ведеться постійне відеоспостереження та 

відео/аудіозапис відповіді студента.  

 Одночасно іспит складає одна екзаменаційна група студентів, яка 

формується з розрахунку 8 осіб у кожній групі. 



У день іспиту Ви повинні мати з собою: 

 документ, який засвідчує особу (паспорт громадянина України, 

студентський квиток тощо) для реєстрації 

 Медичну форму (халат або хірургічний костюм), маску  

 Змінне взуття 

 Стетофонендоскоп 

 Ручку 

 За можливості - механічний годинник із секундною стрілкою. 

 Заборонено приносити та використовувати під час іспиту: 

 Навчальні та допоміжні матеріали  

 Мобільні телефони та інші засоби комунікації  (ноутбук, планшет, рідер, 

смарт-годинники тощо) 

 Їжу та напої. 

 

БЕЗПОСЕРЕДНЬО ПЕРЕД ІСПИТОМ 

 

ПРОЙДІТЬ РЕЄСТРАЦІЮ - відповідальний працівник ідентифікує 

Вашу особу та присвоїть вам індивідуальний ідентифікаційний номер.  

 

ПРОЙДІТЬ БРИФІНГ (інструктаж) – відповідальний працівник надасть 

інформацію про правила поведінки і безпеки під час іспиту, кількість і тривалість 

екзаменаційних станцій, час між станціями і сигнальну систему, що 

використовується для дотримання часу, тощо. 

 

ОТРИМАЙТЕ ІНДИВІДУАЛЬНИЙ МАРШРУТНИЙ ЛИСТ з 

порядковим номером (номер станції, з якої починаєте складати іспит), 

індивідуальним ідентифікаційним номером та схематичним зображенням 

маршруту проходження станцій ОСП(К)І.  

 



ПІДПИШІТЬ ДОКУМЕНТ про конфіденційність та нерозголошення 

завдань, а також про поінформованість про постійну відео та аудіо зйомку всіх 

етапів іспиту. 

ПАМ’ЯТАЙТЕ 

 Виконання завдань на станціях починається та закінчується за сигналом 

дзвінка.  

 Рухайтесь чітко за маршрутом 

 Пройдіть всі 8 станцій 

 Під час іспиту Вам заборонено спілкуватись між собою та з викладачем 

 Не піддавайтеся спокусі зробити більше, ніж потрібно, згідно наданих Вам 

інструкцій та завдань. 

 Керуйтеся інформацією, яку вам надано. 

 Не робіть припущень про призначення станції. 

 Слідкуйте за часом. 

 

ПОРЯДОК СКЛАДАННЯ ОСП(К)І (ЯК ПРОХОДИТИ МАРШРУТ) 

Після реєстрації та інструктажу Ви підходите до кімнати, номер якої 

відповідає номеру Вашого індивідуального маршрутного листа, і далі будете 

рухатись до наступної за номером станції. Наприклад, якщо номер Вашої 

першої станції 4, то далі Ваш маршрут буде пролягати по станціях 5,6,7,8,1,2,3.  

На дверях кожної кімнати (локації) буде чітко вказано номер станції 

та її назву. Знаки біля дверей кожної станції допоможуть Вам пересуватися по 

маршруту. 

Виконання завдань на станціях починається та закінчується за 

сигналом дзвінка.  

Після дзвінка Ви повинні увійти в кімнату, отримати конкретні 

інструкції щодо виконання навички і виконати завдання. 

Усі письмові бланки, які Вам видадуть на станціях (де це передбачено), Ви 

повинні віддати екзаменатору після їх заповнення та завершення завдання. 



Час виконання завдання 8 хв. По закінченню цього часу продзвенить 

наступний дзвінок, за яким Ви виходите зі станції та переходите до наступної 

станції за маршрутом.  

Якщо за 8 хвилин Ви не впоралися із завданням, то припиняєте роботу 

і виходите зі станції, здавши усі письмові бланки викладачу (якщо такі 

передбачені на станції).  

Якщо Ви впоралися із завданням раніше терміну – залишаєтеся в 

кімнаті до дзвінка.  

Робота на наступних станціях розпочинається за наступним дзвінком. 

Інтервал часу між станціями, необхідний для переходу від однієї станції 

до іншої, становить 1 хв. 

Таким чином Ви повинні пройти всі 8 станцій.  

Після того, як екзамен розпочнеться, додаткові перерви під час 

проходження станцій не передбачені. 

 

ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ 

Студент може бути відсторонений від здачі ОСП(К)І в таких випадках:  

 використання мобільного телефону, іншого гаджету, або інших носіїв 

інформації після початку проходження станцій та до закінчення іспиту; 

 зафіксований факт розмови студентів один з одним під час проходження 

станцій; 

 зафіксований факт розмови студента з екзаменатором під час складання 

іспиту, якщо це не обумовлено виконанням завдання на станції; 

 зафіксована спроба копіювання студентом завдання станції на будь-який 

носій інформації; 

 порушення норм етики та морального кодексу ЗВО. 

 

Якщо зафіксовано факт передачі будь-якої інформації про іспит 

студентом, який закінчив складання іспиту, іншим студентам, або будь-яким 

іншим особам, результати складання іспиту цим студентом анулюються та він 

вважається таким, що не склав іспит. 

Якщо ви спізнилися, то до складання іспиту не будете допущені.  



У разі відсутності студента на іспиті йому надається можливість 

перескласти його у визначений термін, відповідно до затвердженого розкладу 

згідно із Положенням про проведення ОСП(К)І у ЗВО. 

Під час іспиту Вам заборонено спілкуватись між собою та з викладачем 

(окрім зазначених нижче випадків). 

 

Спілкування під час іспиту 

Екзаменатор буде спостерігати, оцінювати та записувати Ваші результати 

під час виконання завдання. Не звертайте уваги на вираз обличчя екзаменатора 

або те, як він робить позначки на аркуші. Замість цього зосередьтеся на 

виконанні завдання, щоб продемонструвати свої практичні навички та 

компетентності. 

Ви може звернутися до екзаменатора при погіршенні самопочуття чи в разі 

інших форс-мажорних обставин. 

Екзаменатор може звернутися до Вас в усній формі у наступних 

випадках: 

 Якщо ви порушуєте правила безпеки та поведінки. 

 Якщо ви неправильно інтерпретуєте завдання в наданій Вам інструкції, 

екзаменатор може перенаправити вас, сказавши щось на зразок: "Будь 

ласка, перечитайте інструкції" або "Проведіть аускультацію в позначеній 

точці". 

 Не звертайтеся до екзаменатора за інформацією і не запитуйте, чи є у 

нього інформація для Вас (усі дані шукайте у виданому Вам завданні). 

 

ОЦІНКА ОСП(К)І 

На кожній станції екзаменатор, не втручаючись у процес виконання 

завдання, оцінює Ваші дії та зазначає результат, роблячи відмітки про це у 

контрольному листі. 

За проходження одної станції, яка входить в структуру ОСП(К)І за 

відповідною спеціальністю Ви отримаєте максимально 5 балів, а за 



проходження всіх 8 станцій максимальна кількість 40 балів. Потім загальна 

кількість балів за всі станції ОСП(К)І переводяться в 200 бальну шкалу.  

Результати іспиту будуть відомі в день складання іспиту після 

опрацювання контрольних листів оцінювання. 

 

Процедура апеляції  

Якщо Ви не згідні з результатом іспиту, то можете подати апеляцію  та 

оскаржити результат після оголошення результатів впродовж 1 доби. 

Апеляційну заяву буде розглядати комісія в день її подання, рішення 

приймається після перегляду аудіо/відеозапису складання Вами іспиту.  

Розгляд скарг щодо порушень процедури та щодо результатів здійснює 

екзаменаційна комісія впродовж 3 календарних днів з моменту отримання 

скарги. 

 


